(Aol 5 dsalacall) dlial) 3 gall dragald) ALY (uld:3 4 )

03

dadia

Lpanal) ALY ol aval) BUES f Cun canad) DS Cia o) 203008 400 j8 ddia s dpenall ALY
A e s Al Al A G s GBS 5 aaadl G Le day g3l a1l (e el
A 3 5k UKD O aas A8 038 ey (W awall ana /M anadl AL = 8 Dpanal)
Bas g o da gue ALK Bas 5 8 Apanal) ALK 83a 5 dena (laliy avald) A8 J85 cpa 8 ansal)
[(g/cm?) pal

Lpabaall 5l (1 Sl Aiaaall o) g dbiall abuaSU dulul) cliiall aa) dpenall BSY i
ok (S ollall e all G Blats 5 oae) B (o) oLl Lulul Blaii g8 (2 JSA)
ooy gy A JISET 0l Adall alua DU dailly 4l s (Sad anall Ll (o) jaall das) g ALSY)
Jal @y dball abua U dpally Ll dauliall Azl il 4830 Bkt deaas Clus &5 Yl salaf

ondzad )l A5y Hlay (a8 Adassy e dpuia

a3 b 33le -2 Hiaae 3le 108
Qb\)ﬂ\eMJEJN\ e;;):\ﬂﬁueha\ QMM&Q\ ?»M u\h)\.az JEl) daada 2y
4l (e dagh 2
fucd) 5 Aiacadd) 3l gl ymnad duilal) Fuaaal) ALSH 13 6
el 5 Aiaadd) ol gl Lymnad 2 aUsl duaaal) AES aa3

da gl e ) Hall 4 giall Al 3083 o


https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D9%8A%D8%B2%D9%8A%D8%A7%D8%A1
https://ar.wikipedia.org/wiki/%D9%81%D9%8A%D8%B2%D9%8A%D8%A7%D8%A1

daniawal) ) ga¥1-3

ol S8 ) e @

A gall Calida e Gle o

(JSU Lly) L3y o

A o

elsell yiildiiae @

(LY 5 SlS ) (ulal) & il 2l o
inaaall ALY iy joe Jile @

(S A Apad 9 Adal) paan (il 48y 5k) Land) uiladl 4

g Jaiy ¥ o5 il aa caliall vl Jelity ¥ o Gany

38U 5 e sae g IS Ol pall ol sell (8 Adiaall dlall sluad) Gedie Oom el o
My 2 siall

OS8O Gua ) (4a) Dpaaal) ALK o jae Sl (0 4paS o s sint Aasa Al pai o
(A i) e pall 8 Jaxs S1E e 43l s

s sl 038 (o ol sl @i o 585 o il dadae Jlexinly o

My o giall 380 &5 ) e 32 Jilad) 138 JAla 3l 55 ams o

o) sell (A Ll A J8 5 jilae alad) leada Chdaly o 8 a3 diell 21 Al a8 o

My das siall 330 56 5ed) 8 ) yebae L gsalelhasii o

il S8 Jal (e il ghadlloda ) S5 o

¢ A Gilad)
Al A A ml
Ll ) A gidal) e )il L e ) e oLl 8 iaall RS s 2

SIS aaall ga Vol i
:\A)M\Q\.'c\)ﬂ\e;aﬁvpoj

Gle) B s salall ana a Vi



V1=V + Vo + Ve OB 43e
M;*g=my*g — (Vim + Vpe) *przo*Q
Vi + Vpe = (M1-My)/ przo
M A A e s
Mg*g = M1*g + Vo™ pr2o™9
Voo = (Mz-my)/ pr2o
V1=V + Vpo + Ve = (M3-My)/ prizo
to® Aibaal) dpanal) ALK ld 4t g
Papp=M1* ppo/(M3-my)
1o Aalhall Al A
Pou=m1* ppo/(My-my)
1 o A gidall el A
Vpo*100/V 1 = ((m3-my)/ (M3-my))*100
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